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ARBOS FTS Masina de erbicidat purtat -
Panagroteh Grup

Descriere

Rezervor frontal pentru mașini de erbicidat MBS ARBOS
FTS

Rezervorul frontal FTS este disponibil cu o capacitate nominală de 800 L. Utilajul este echipat
cu o pompă cu membrane cu acționare hidraulică. Funcțiile de agitare, transferare și spălare sunt
efectuate comod din cabina tractorului prin intermediul butoanelor de comandă dotare de serie.
Roțile demontabile, pentru facilitarea manevrelor de parcare, și cuplarea la sistemul de ridicare
frontal al tractorului sunt, de asemenea, dotare de serie.
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Rezervorul frontal FTS este extensia mașinilor de erbicidat din gama MBS pentru a crește
autonomia utilajului și pentru echilibrarea greutăților. Echiparea pentru conectarea la mașinile de
erbicidat MBS este dotare de serie și permite umplerea rezervorului frontal FTS, prin pre-mixer, în
paralel cu mașina de erbicidat. Toate rezervoarele sunt din polietilenă cu densitate ridicată.

Rezervorul frontal FTS este o extensie a mașinilor de stropit din gama MBS pentru a crește
autonomia mașinii și pentru a echilibra greutățile. Mașina este echipată cu o pompă de diafragmă de
operare hidraulică. Agitarea, transferul și curățarea pot fi ușor de operat din cabina tractorului prin
panoul  de control  standard.  Roțile  detașabile  pentru a  facilita  parcarea mașinii  și  cuplarea la
tractorul  frontal  al  tractorului  sunt,  de  asemenea,  furnizate  ca  standard.  Echipamentul  pentru
conectarea la pulverizatoarele MBS este prevăzut în mod standard și permite umplerea rezervorului
frontal FTS în paralel cu pulverizatorul prin mixer. Toate rezervoarele sunt fabricate din polietilenă
de înaltă densitate.

Cadru pictat folosind procesul de catoforă cu acoperire cu pulbere epoxidică
Reflectând panourile frontale
Curea standard cu 3 puncte, Cat. II
Rezervor principal de pulverizare cu o capacitate nominală de 800 L
Rezervor de clătire de 75 L
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Rezervor de spălare personal de 20 L
Robinetul rotativ clătește duza și agitatorul hidraulic
Filtru de aspirație care poate fi conectat la conducta de umplere
Pompă hidraulică de funcționare a membranei
Pompă cu diafragmă COMET, mod. BP135
Farurile de transport frontale LED și panourile frontale de transport
Panou electric de control
Roți de parcare
Piulițe și șuruburi din oțel inoxidabil
Kit de conectare pentru pulverizator MBS
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Date tehnice
Date tehnice

MODEL CAPACITATENOMINALĂ CAPACITATEEFECTIVĂ DEBITNOMINALPOMPĂ DIMENSIUNE(AXBXC) GREUTATEPRODUSUSCAT PUTERE
NECESARĂ

  (L) (L) (L/min)      (cm) (kg)  (Hp)

FTS
800 800 860 135 195 x 122 x 108 245 50
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Imagini
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